

Lo que esperamos del Gobierno

El establecimiento de un aeropuerto en este archipiélago canario

Ante el establecimiento de un aeropuerto en este archipiélago canario, nada quisimos reflejar de todo ello en estas columnas, cediendo a indicaciones que se nos hicieron en nombre de altas razones de patriotismo insular.

El asunto del aeropuerto en estas islas, las más importantes corporaciones tinerfeñas se han puesto ahora en movimiento para evitar que el Gobierno pudiese ser sorprendido por las apasionadas peticiones que desde Las Palmas se le hacen en favor de que sea la bahía de Gando la elegida para nuestro futuro aeropuerto.

Por oportuno anunciamos que por el Gobierno se trataba de designar a Canarias como uno de los lugares españoles donde había de construirse un aeropuerto. La trascendencia de ese acuerdo para nuestras islas era evidente, y desde luego consideramos que dicho asunto era de los que no podía pretenderse que la Superioridad lo resolviera nunca sin precederle un conocimiento e imparcial estudio del mismo.

Y de entre todas esas gestiones sobresalen las que está llevando a efecto la Real Sociedad Económica de Amigos del País de Tenerife, como resultado de la reunión que el domingo último celebró. Ahora bien, esas gestiones de la Económica, por lo mismo que ellas interpellan lo que a Tenerife en general conviene e interesa en este asunto, es preciso que sean entusiasta y urgentemente apoyadas por los diversos organismos oficiales, autoridades, entidades y sociedades de nuestra isla, para que así merezcan ser escuchadas y atendidas por el Gobierno, ya que en este caso lo que se pide es una cosa justa.

Como respondiendo a las viejas habilitaciones de perturbación en el archipiélago, en Las Palmas no han cesado, desde que se hizo público el propósito de crear en Canarias un aeropuerto, de decir a los cuatro vientos que la bahía de Gando, y solo la bahía de Gando—ya han renunciado a pedirlo para el puerto de La Luz—era el sitio conveniente e indicadísimo para ese aeropuerto regional. Y las corporaciones oficiales, por todos los medios a su alcance, y la Prensa, con sus diarias campañas divulgadoras, son incansables en proclamar y gestionar que Gando sea el futuro aeropuerto de Canarias.

Los patrocinadores de la bahía de Los Cristianos como la mejor de Canarias para ese aeropuerto, confiados en la bondad de su causa, nada temen del estudio que aquí haga dicha Comisión técnica. En esta actitud razonable y patriótica es en la que deben inspirarse también los que en la vecina isla quieren a todo trance que sea Gando nuestro futuro aeropuerto. ¡No demos, una vez más, ante los Poderes públicos, y ante la Nación entera, el deplorable espectáculo de nuestras mezquinas rencillas y pueriles ambiciones! Demos un amplio voto de confianza al Gobierno para resolver este asunto en los términos de justicia y conveniencia nacional que más convengan también a Canarias, y rogúmonos únicamente que ponga la mayor imparcialidad, como en él es costumbre, en la resolución de ese asunto, y que, como una prueba de ella, envíe a estas islas a representantes suyos, de gran autoridad técnica, para que con las debidas garantías de acierto lo informen sobre el lugar que en nuestro archipiélago es necesario elegir para emplazar el mencionado aeropuerto.

ESPAÑA EN AMERICA
Los que denigran a España

Para GACETA DE TENERIFE
La Nación, de esta corte, publica el artículo que el distinguido y gran ciudadano y periodista cubano don León Sclaus, ha insertado en un periódico de su país a propósito del ineficaz hecho perpetrado con inaudita cobardía por un periodista que se dice español.

do la estrepitosa caída a que la conducían ellos y otros con sus desafectos, su inutilidad, sus concupisencias.
Si el hecho es grave, en la Patria sube de punto su gravedad cuando el mal se ejecuta en el extranjero. Estos serios y de algún modo hay que llamarlos, dícese españoles y preguntamos: ¿Es posible que puedan seguir ostentando este precioso adjetivo? ¿Puede llamarse español el que traiciona a España?

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR Don Lorenzo Luz y Lima
Qué falleció el 15 de Julio de 1926, después de recibir los auxilios espirituales.
Su viuda, hijos y demás familia, ruegan a sus amistades una oración por el eterno descanso del finado.

SECCION FESTIVA
LOS TRAGONONES
La fiesta de Aviación que hubo en la corte hace días... fue pródiga en demasías entre el público tragón y, según ciertos rumores, poco después confirmados, contritos y escarmentados...

Un buen ejemplo
ITALIA Y RUSIA
Comunican de Roma, que el "Corriere della Sera" publica un fondo en el que destaca la serenidad y tranquilidad de Italia frente a la cuestión rusa, en comparación con el desasosiego que manifiestan otras naciones.

DESDE MADRID
Crónica deportiva
Para GACETA DE TENERIFE
Tenemos forzosamente que comentar como se debe la seria manifestación deportiva de los X campeonatos nacionales de atletismo celebrados en las pistas del Stadium Metropolitano.

Programas musicales
Conciertos públicos
La Banda municipal
Programa de las obras que hoy, jueves, ejecutará la Banda municipal de música en la plaza del Príncipe, de nueve y media a once y media de la noche.

Vida anecdótica
Un mal pagador
El capitán Mayet hacía las delicias de Madrid, hace más de treinta años, con sus peligrosas excursiones en globo; pero tanto como este deporte, le hizo célebre su fama de mal pagador.

En la villa de Güimar
Una Exposición escolar
El pasado día 12 tuvo lugar la apertura de una magnífica Exposición escolar de los trabajos realizados por las alumnas de la escuela número 2 de esta villa, que con tanto acierto dirige la culta y prestigiosa maestra señorita Pilar Nóbrega.

Entre tantos trabajos nos llamó la atención un hermoso dibujo en colores de la alumna Avelina Bermúdez. Un vendedor de periódicos, cuyo título es GACETA DE TENERIFE. En nombre de la Redacción de dicho diario, que en este momento representamos, manifestamos nuestro agradecimiento a la señorita Nóbrega.

T. V. D.
Güimar (Tenerife), 12 Julio de 1927.

Notas de sociedad
BODA DISTINGUIDA
Enriqueta Latorre Bethencourt.
Isidoro Calzadilla y Felipe de la Rosa

El día 6 del actual mes de Julio se celebró en la iglesia de la Concepción, de Madrid, el enlace matrimonial de la encantadora señorita Enriqueta Latorre Bethencourt con nuestro paisano el distinguido y apreciable joven don Isidoro Calzadilla y Felipe.

El altar mayor del templo, que ofrecía sumptuoso aspecto, lució espléndida iluminación y había sido profusamente adornado con rosas y azucenas.
A los acoordes de la "Marcha nupcial" de Mendelssohn, entró en la iglesia la novia, del brazo de su padre y padrino en la eucaromía, el comandante de Infantaría don Roberto Latorre González.

Después de la bendición los nuevos esposos se trasladaron a la capilla del Sagrado Corazón, donde oraron unos minutos e hizo ella la ofrenda de un ramillete de rosas blancas.
Los invitados, que eran la familia y los amigos más íntimos de ambas casas, se trasladaron al Hotel Ritz, donde se les obsequió con un té, exquisitamente servido, que fue anunciado por un sexteto.





